



馬浚偉與胡定欣及馬國明在新劇有不少對手戲。

胡定欣、馬國明、馬浚偉、蕭正楠和陳煒等出席新劇《宮心計2深宮計》煞科宴。

胡定欣稱「小鮮肉」施駿喆只是影迷

馬國明黃心穎 感情進展緩慢

香港文匯報訊(記者 吳文釗)胡定欣、馬國明、馬浚偉、蕭正楠和陳煒等人前晚出席新劇《宮心計2深宮計》煞科宴，監製梅小青答謝台前幕後不怕辛苦完成此劇，現場更率先播放劇集拍攝花絮，當中有不少親熱鏡頭，包括馬國明親吻離世的黃心穎、蕭正楠錫劉心悠，馬浚偉與胡定欣共浴等。



馬國明與黃心穎於橫店工作，日日見面。



劇中飾演皇帝的馬浚偉戲福不淺。

日前傳出胡定欣轉口味情迷「小鮮肉」施駿喆，二人更有手鐐手合照流出。前晚定欣就否認有新戀情，說：「不要誤會，相片是在橫店慰勞宴上影的，大家不要亂寫，他只是小影迷支持我。」定欣笑稱希望拍完劇後可以休息一下，讓她有機會去擴闊生活圈子識新朋友，也希望傳媒朋友手下留情，給她清理檔案，以免被人誤會。提到定欣另一新劇《同盟》即將播映，她不擔心與陳展鵬的緋聞會翻炒，笑問她在橫店時，有否見舊愛馬國明與女友黃心穎表現親暱，她笑道：「我可不可以講有？」定欣稱一直與馬明是好友，任何新聞都不會影響他們相處，也祝福他找到好女友，早日成家立室。

至於「胡說八道會」經常丟低定欣去玩，搞到她嚷着要離會，定欣說：「對

呀。雖然我都是去了旅行，但她們真的趁我開劇開到天昏地暗，不在香港時就約齊人，我都要自我檢討。」定欣稱「胡說八道會」月底終於約齊人去澳洲拍攝旅遊特輯，到時她會親自操刀幫大肚的胡杏兒影孕婦寫真。

親自操刀幫杏兒影孕婦相

馬國明再三強調去橫店是拍劇不是嬉女拍拖，問到與心穎進展情況，他推說仍在了解中，笑指知道對方是嗜辣的人，反而他就不能吃辣，只好互相遷就。對於定欣踢爆馬明與心穎表現親暱，他說：「定欣都好 Sweet，她不開工就和馬仔、煒哥去按摩，我都祝她早日找到好仔，不要只顧住擲殺事業。」笑指馬明是否已有計劃成家立室，他笑道：「沒有這麼快，起碼未去到一齊睇傢俬的地步，如果一齊睇傢

俬、睇樓就應該近啦。」提議馬明可以陪新業主心穎一起睇傢俬，他說：「她是自己買樓，不是我們的共同 Project，而且我們也沒有，結婚暫時未想到咁長遠。」是否已公開承認心穎是女友身份，馬明說：「我不會反駁，但真的仍在了解中。」

馬浚偉劇中戲福不淺

劇中飾演皇帝的馬浚偉戲福不淺，他坦言開工時只有他和馬明、蕭正楠是氣氛沉悶，當有定欣、周秀娜和心悠等靚女同場時才養眼起來，他笑道：「因為娜姐、心悠有很多搞笑事，娜姐不習慣講古裝對白，她眨眼也比正常人慢。心悠雖然經驗豐富，但有時講廣東話對白未夠標準，試過講了粗口都不知，要糾正她再高音或低音一些，就是 Number Nine 那個音。」



胡定欣同新緋聞男友施駿喆不避嫌合照。

江若琳患手足口病激瘦

香港文匯報訊(記者 李思穎)蜜運中的江若琳昨日以露腰短裙運動裝現身健康飲品活動，另一嘉賓狄以達聯同旗下學生在現場載歌載舞，表演精彩。江若琳表示有保持健身操 Fit，加上這陣子消瘦了才敢作這身打扮，原來她早前不知吃了什麼，染上手足口病，發高燒至 40 度，喉嚨潰爛滿嘴飛渣，飲水都痛，根本吃不下東西，一星期已瘦掉五磅，當時到醫院求診，正值是流感高峰期，輪候病人排滿隊，因她發高燒不敢拖延病情，遂港島、新界四處找不用輪候太耐的醫院，終於找到醫院，所以江若琳叮囑各位真的要好好保重身體。問到男友是否很痛心？她甜絲絲說：「當然有啦，他為照顧我都瘦了。」



露腰短裙現身的江若琳與狄以達齊出現健康飲品活動。

江若琳為慶祝入行十周年，定於九月舉行兩場演唱會，現時每天積極做運動、踩單車潛水，不過她為男友 Oscar 的生煎包生意做生招牌，經常要招呼朋友，一日食足四餐，每星期至少去四次，笑言：「再不減肥變到像包，所以每日要做運動去油。」問到演唱會會否騷擾？她搞爛 gag 說：「我有首歌真的叫《show you》，到時都要 show 一下，七年前開演唱會

時接受地獄式訓練，練出一排腹肌，今次都以此為目標，希望馬甲線人魚線走出來，否則點同觀眾交代。(請男友上台做嘉賓？不會，不好搞他，到時男友會負責在現場踩單車派生煎包給大家吃，又會贊助全部工作人員的飲食總會餓飽大家，哈哈。)

另外，狄以達透露將投資六位數字在中環海濱空間搞騷，會在八月尾舉行，由於是首次辦這類活動，也不敢投資太多資金。

周柏豪對 Chester 自殺感震驚

香港文匯報訊(記者 吳文釗)周柏豪昨日出席其自家品牌與 Hello Kitty 合作的聯乘產品宣傳活動，穿上 Hello Kitty 服飾的柏豪笑言此卡通人物不是女士專用，也有男裝提供，透露近日會多去店舖視察銷售情況。獲好友連詩雅來撐場的柏豪，開心日本的總公司主動邀請他合作，令他深感榮幸，加上天氣不穩令他擔心銷情，近日也會多到店舖幫手。問到太太為何沒有陪他一起亮相，柏豪笑言太太要專注做幕後。難得與日本公司合作，柏豪稱不會得失其他品牌公司，因為合作要視乎天時地利人和，他也開心見到自家品牌業務開始上軌道，說：「今年已經是第四年，最開心可以和年輕人合作，自己入行時都有很多人畀機會我，當我有能力時，都會畀機會給其他人。」

現在都起雞皮，因為我是由小聽他們的歌長大，7年前他們來港開騷，我們算是同唱片公司有機會見面和握手，他們給了我很多回憶。」柏豪坦言對偶像離世感覺很差，希望有情緒病、不開心的朋友能開懷一些，不想再朝早起身時收到不好消息，他說：「相信他要輕生有他的原因，不會去猜想，但對粉絲和音樂界是極大的損失。」



連詩雅 周柏豪

提到著名樂隊 Linkin Park 主音 Chester 自殺令人震驚，柏豪說：「收到消息後好 sad，

莊思敏不喜與「小鮮肉」拍拖



莊思敏表示想駁長髮添女人味增加姻緣。

香港文匯報訊(記者 李慶全)莊思敏、林建名、麥子樂、李綺雯、阮嘉雯及三位韓國藝人張赫真、柳相旭及呂會鉉出席食肆周年活動，莊思敏剛拍罷《溏心風暴3》及《跨世代》，正準備轉換長髮形象，因她短髮了幾年，想駁長髮添女人味增加姻緣。但她已有三年沒拍拖，莊思敏表示自己確有些人追，但她又太忙，工作性質特別、時間又不穩定，同行的又多已結婚或有拍拖。小鮮肉又會否考慮？她笑說：「太細個我不喜歡，我想要個溝通到較成熟又叻的人，要食得住我，所以都很難找到！」

莊思敏透露即將推出運動服的品牌，她跟王子涵及另一拍檔合資七位數，產品會放上網及瑜伽中心發售，而她会負責宣傳，王子涵會修讀設計，故她主力設計方面。

麥子樂主演的三級片《私人會所》將於8月上畫，他跟對手陳潔玲有床上大膽演出，雖然劇情講他醉酒全程被動，但演出時都怕投入令對手誤以為想搏情，而拍攝時亦有清場。過去他也有拍過大膽戲，會否擔心被定型？他說：「也不怕，大家還未認得我，且我接戲也是看角色有否發揮，不會框着自己。」

第二屆中國民族器樂民間樂種展演 海口市成功舉辦

香港文匯報訊 由文化部、海南省人民政府主辦，文化部藝術司、海南省文化广电出版體育廳、中央民族樂團承辦的第二屆中國民族器樂民間樂種組合展演於日前在海南省海口市成功舉辦。

參加這次展演的44支組合是從全國報送的175支組合中經專家嚴格遴選出來的。香港廣東音樂團是香港特區第一個參加文化部主辦的展演活動並入選的樂團。在3個組別、44個組合、88個節目、6場演出中，由香港廣東音樂團五位演奏家組成的五架頭(高胡：雷葉影、椰胡：曾秋堅、笛簫：陳鴻燕、秦琴：高秋群、揚琴：賀曉舟)以精湛的技藝，默契的配

合，細膩的處理，精彩的表演脫穎而出，成為13優秀組合之一，表演的《雨打芭蕉》入選參加日前舉行的閉幕式音樂會演出，然後在三亞、瓊海、澄邁等地的巡演。

展演期間還舉辦了以中國民間樂種的傳統特色和文化價值為主題，及以中國民間樂種的時代功能和創新發展為主題的兩場研討會。香港廣東音樂團曾秋堅參加了研討會並發言。香港廣東音樂團自成立以來一直致力於傳統音樂、本土民間音樂的傳承與推廣，特別是在研究和傳承呂文成胡琴演奏藝術風格方面有一定的成果。2012年曾獲「CCTV 民族器樂電視大賽傳統器樂組合銀獎」。



部分參加者於台上演出。

古惑仔成員與余春嬌為《建軍大業》打氣



楊千嬅

香港文匯報訊(實習記者 鄭雲風)劉偉強導演圈中好友繼續為熱血戰爭鉅製《建軍大業》打氣，今日輪到雷氣十足的「古惑仔」成員鄭伊健：「戰爭片？劉偉強拍？無問題啦！」陳小春、謝天華，另加曾經與鄭伊健「那麼瘋癲過那麼珍惜過，那麼動地驚天愛戀過的」余春嬌楊千嬅表示不需要說太多，「8月一定要看，歷史性一刻」，一齊為劉偉強送上祝福。其中山雞陳小春更抵死地說：「聽聞《建軍大業》仲熱血過《古惑仔》嗎？係咪啱？」咁就真係要入場睇過先知！